Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.09.2017 № 1128

## Об определении уполномоченного органа администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по организации работ по выявлению, перемещению, временному хранению брошенных (разукомплектованных) транспортных средств

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Йошкар-Ола», принятым решением городского Собрания муниципального образования «Город Йошкар-Ола» от 29.06.2005 № 101-IV, и решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28.06.2017 № 509-VI «Об утверждении Порядка выявления, перемещения, временного хранения, утилизации брошенных (разукомплектованных), бесхозяйных транспортных средств на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» п о с т а н о в л я ю:

- 1. Определить управление городского хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» уполномоченным органом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по организации работ по выявлению, перемещению, временному хранению брошенных (разукомплектованных) транспортных средств, установленных Порядком выявления, перемещения, временного хранения, утилизации брошенных (разукомплектованных), бесхозяйных транспортных средств на территории городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в сети «Интернет» www.i-ola.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Трудинова А.А.